

Sprejmejo se

Agentje,

kateri gostilničarje in zasebnike na deželi obiskujejo, nudi se jim prilika prevzeti zbirko lahko razpečajočih reči od dobro stoječe trdke; visoka provizija jim je zagotovljena. Ponudbe pod: „Agent 100“, pošiljajo naj se poste restante Hauptpost, Graz. (2)

Največja zaloga

raznega semena

na pr. večne nemške detelje (lucerne), štajarske detelje, inkarnatke, turške in travniške detelje, raznih vrst velikanske pese, ki je splošno znana kot najboljša krma; potem travna semena za suha, mokra, peščena ali ilovnata tla. Velika zaloga raznih semen salate, kumar, peteršilja, zelene, sladkega graha, fižola in drugih zelenjadnih vrst. (1)

Mnogobrojnega poseta prosi

PETFR LASSNIK

v Ljubljani.

Pristno brnsko sukneno blago.

Jeden odrezek	gld. 3:10 iz dobre	} pristne ovčje volne
3:10 m dolg zado-	> 4:10 > >	
stuje za jedno	> 4:80 > >	
obleko za gospoda	> 6— > najboljše	
in velja le	> 7:74 > fine	
	> 9— > finejše	
	> 10:50 > najfinejše	

1 odrezek za črno salonsko obleko gld. 10—

Blago za vrhne suknje, loden, peruvien, dosking. Blago za državne in železniške uradnike, grebenčasto in ševot blago, razpošilja po tovarniških cenah kot reelno in solidno dobro znana (1)

sukno-tovarniška zaloga

Kiesel-Amhof v Brnu.

Vzorci pošlje zastoj in poštine prosto. Pošiljatve po vzorcih. Pozor! P. n. občinstvo se opozori, da se blago veliko ceneje dobi, ako se naravnost od nas naroči, kakor pri prekupcih. Trdka Kiesel-Amhof v Brnu razpošilja vsako blago po pravih tovarniških cenah brez krojaškega prebitka, kar zasebne naročnike zelo oškoduje.

Loterijske srečke.

V Lincu dne 13. febr. t. l.: 65, 85, 63, 28, 48.

V Trstu dne 13. febr. t. l.: 35, 57, 30, 66, 23

V Pragi dne 18. febr. t. l.: 51, 17, 46, 44, 60



ICH DIEN

V svrhu varnosti občinstva pred ničvrednimi ponarejanji nosim od sedaj nadalje to-le oblastveno registrovano varstveno znamko.

Jedino pravi Balsam

(Tinctura balsamica)

iz lekarne pri „angelju varhu“ in tovarne farmacevtičnih preparatov

A. Thierry-ja v Pregradi pri Rogatec-Slatini.

Preskušen in potrjen od zdravstvenih oblastev. (6)

Najstareje, najpristneje, najreelneje in najceneje ljudsko domačo zdravilo, ki uteši prsne in plučne boleti itd. ter je uporabno notranje in zunanje. V znak pristnosti je

zaprta vsaka steklenica s srebrno kapico, v katero je vtisnjena moja trdka **Adolf Thierry, lekarna „pri angelju varhu“**. Vsak balzam, ki ne nosi zgoraj stoječe zelene tiskane varstvene znamke, naj se odkloni kot čim ceneje tem n č vrednejo ponaredbi. Pazi naj se torej vedno natančno na zeleno varstveno znamko, kakor zgoraj! Ponarejalce in posnomovalce svojega jedino pravega balzama, kakor tudi prekupce nič vrednih ponarejenih, občinstvo varajočih drugih balzamov, zasledujem najstrožje sodnijskim potom na podlagi zakona o varstvenih znamkah. Kjer se ne nahaja zaloga mojega balzama, naj se naroči direktno in naslovi: **Na angelja varha lekarno A. Thierry-ja v Pregradi pri Rogatec-Slatini**. 12 malih ali 6 dvojnih steklenic stane franko vsake avstro-ogerske poštne postaje 4 krone, v Bosno in Hercegovino 12 malih ali 6 dvojnih steklenic 4 krone 60 vinarjev. Manj kot 2 majhnih ali 6 dvojnih steklenic se ne razpošilja. Razpošilja se samo proti predplačilu ali poštne povzetju.

Pazi naj se vedno natančno na zgorajšno zeleno varstveno znamko, katera mora nositi v znak pristnosti vsaka steklenica.

ADOLF THIERRY, lekarnar

v Pregradi pri Rogatec-Slatini.

Velika 50 krajcarska loterija v Inomostu.

Jutri srečkanje

Glavni dobitek

(6)

75.000

kron

v gotovini z 20% odbitka.

Srečke á 50 kr. priporoča J. C. Mayer, bankir v Ljubljani.